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Efeito do valor da poténcia no interpolador IDW
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Efeito do valor da poténcia no interpolador IDW
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Parametros de iluminacgado:
Azimute = 315

Altitude = 45

Fatorz =2



Efeito do valor da poténcia no interpolador IDW




Derivacoes Cartograficas do MDT

Principais aplicacoes na Geografia:

** Mapas hipsométricos

** Mapas clinograficos

** Mapas de orientacao das vertentes
** Mapas de formas das vertentes

** Perfil topografico

** Modelagem 3D

+¢* Calculo de volume

**Modelo de sombreamento do relevo
** Andlise de visibilidade

s Extracdo de drenagem

s Extracdo de bacias

** Etc.



Calculo de Declividade Kernel de 3x3

Slope Map — terrain steepness
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"Roving Window” Analysis

2-D View
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http://www.innovativegis.com/basis/mapanalysis/topic11/Topicll_files/image017.gif



Calculo de Declividade

Kernel (janela) usada para calcular os valores da matriz do MDT
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Surface scanning window

Declividade em radianos = ATAN ( V ([dz/dx]? + [dz/dy]?) )
Declividade em graus = ATAN ( V ([dz/dx]? + [dz/dy]?) ) * 57.29578
Sendo que 57.29 é 180/pi.

Taxa de mudanca na direcao x:
[dz/dx] = ((c+2f+i) - (a +2d + g) / (8 * x_cellsize)

Taxa de mudanca na direcao y:
[dz/dy] = ((g+2h+i)-(a+2b+c))/ (8 *y cellsize)

http://desktop.arcgis.com/en/arcmap/10.3/tools/spatial-analyst-
toolbox/how-slope-works.htm



Calculo de Declividade
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Slope example input

Slope example output

Gradiente na direcao x:
[dz/dx] =((c+2f+i)- (a+2d +g) /(8 * x_cellsize) = ((50 + 60 + 10) - (50
+60+8))/(8*5)=(120-118) /40 =0.05

Gradiente na direcao y:
[dz/dy] =((g+2h +i)-(a+2b+c)) /(8 *y cellsize) = ((8 + 20 + 10) - (50
+90+50))/(8*5)=(38-190)/40=-3.8

Declividade em radianos =V ([dz/dx]? + [dz/dy]?) = V ((0.05)? + (-3.8)?) =
Vv (0.0025 + 14.44) = 3.80032

Declividade em graus = ATAN (Declividade em radianos ) * 57.29578 =
ATAN (3.80032) * 57.29578 =1.31349 * 57.29578 = 75.25762

http://desktop.arcgis.com/en/arcmap/10.3/tools/spatial-analyst-
toolbox/how-slope-works.htm



